

Problema pământului la Săcele

de Dr. V. Jiuga

IV.

2. Cum s'au expropriat Valșagurille*).

Să ni se spue cine a ales pe d-nii G. Comșa și I. Grama ca reprezentanți ai locuitorilor din cele patru comune, prefinsi embaticeri? Erau dânsii chemați, funcționarii români comunali, să apere interesele celor 95% unguri...

a-și susține cele spuse în apelul contra hotărârii nr. 3/922 a comisiei de ocol? D-l consilier la Curtea de apel din Tg. Mures, Al. Balan aduce în favorul hotărârii comisiei de ocol argumente din teoria juridică...

Alegerile

pentru Camera de Comerț din Brașov

Alegera membrilor în consiliul de administrație al Camerei de Comerț și de Industrie din Brașov s'a fixat ziua de Duminecă 20 Septembrie...

La Camera din Brașov sunt prevăzute patru secțiuni de votare și anume pentru: comerțul mare, industria mare, comerțul mic, și industria mică.

Primăria Comunală Valșaguri Brașov.

No. 715/925

Publicațiune.

Se publică spre cunostință generală, că în ziua de 10 Octombrie 1925 la ora 2 p.m. se va arenda prin licitație publică...

mași să înlocuiească pe titularii din aceași categorie, la vacanțele ce s'ar ivi.

Declarațiunile de candidatură trebuiesc făcute cu o petițiune în scris la Președintele Tribunalului Brașov cu cel puțin 8 zile înainte de data fixată...

În listele de candidați nu pot fi luați candidați mai mulți, decât câte mandate au fost atribuite categoriilor respective.

Sunteți dușmanul dvs. propriu,

dacă veți cumpăra pentru prepararea unei băuturi de cafea, o calitate mai inferioară decât ENRILLO. Preparat pur, adecv fără nici un adaus, el dă o băutură gustoasă și nutritivă...

847 1-1 Heinrich Franck Söhne.

Advertisement for 'Dracul' and 'Vultur' featuring an eagle logo and the text 'CREMA DE GHETE MARCA Vultur'.

* Fiind departe de Brașov, n'am putat publica continuarea acestui articol în numere consecutive...

Embaticurile presupun terenuri vaste, de cultură extensivă; dispar în țările sau regiunile de cultură intensivă, unde predomină proprietatea mică și mijlocie și unde densitatea populației e mare.

La votare alegătorul va aplica pe biletului de vot stampila care poartă mențiunea „votat”. Mandatele le obțin acei candidați, care relativ au obținut cele mai multe voturi.

Amintiri din viața de student.

Cucerirea „Statului” din centrul Brașovului în anul 1884.

Gimnazii și școlile comerciale din Brașov s'au bucurat totdeauna de un nume bun. Acest fapt m'a dus și pe mine — al patrulea bănănean — acolo. M'am înscris pe septima gimnazială în Septembrie 1872.

În anul școlar 1883-1884 am fost eu prefect. Ca toți prefectii aveam un stat major, cu care mă sfătuam totdeauna, când era ceva de pus la cale.

monstra contra Ideii de stat maghiar, ba chiar contra integrității țării ungurești. Ministrul dă sepe porunci administrației polițice din Brașov și direcțiilor școlilor noastre, ca acestea să ia dispozițiile de lipsă a împedeca demonstrația.

Incunjurare a statului în presara de 3/15 Mai este strict oprită. Asemenea face subprefectul în scollie comerciale. La câteva minute după noi volnicul steg er Slăvescu, anunță din clasă...

statului se retrage spunând cătorva subalterni să ne însojească pentru susținerea mai departe a ordinii. În urmă pe Furcoșie până la Prund, de aci apucăm pe ulița mare, până la locul de unde s'a făcut parnirea.

